


Putin vidí slabost v západní kultuře – a většina Američanů si to neuvědomuje, protože jsou chronicky nemocní a mají otupělý mozek

 lipovylis.cz/wordpress/putin-vidi-slabost-v-zapadni-kulture-a-vetsina-americanu-si-to-neuvedomuje-protoze-jsou-chronicky-nemocni-a-maji-otupely-mozek

David Z Moravy

19. září 2024

Od SD Wells // 19. září 2024

Prezident Ruska schválil ve své zemi zákon, že každý Rus, který bude přistižen při pěstování nebo prodeji bioinženýrských potravin v Rusku, jinými slovy, čehokoli s geneticky modifikovanými organismy (GMO), bude považován za teroristu . Kromě toho Putin dotuje a financuje půdu pro farmáře, kteří budou pěstovat plodiny organicky.

Neexistuje žádné oslavování vůdce komunistické země, ale stojí za to zvážit, jak se dívá na západní kulturu a považuje to za způsob, jak vidět les pro stromy, jak se říká. Putin říká, že většina obyvatel Spojených států je přeočkováná , přehnaně medikovaná , překrmená a přilepená k tomu, že se dívá na falešnou skříň (televizi), každý večer věří našim falešným zprávám o zástupných válkách a našich vlastních prolhaných politicích, přičemž jí jídlo, které nemá žádné živiny.

Zdravotní rizika konzumace GMO jsou v Americe velmi podceňována, takže Putin má pravdu

V červnu 2016 Vladimir Putin podepsal zákon zakazující veškerou výrobu a prodej GMO na území celé Ruské federace, s výjimkou zkoušek a vědeckého výzkumu. Ve stejném měsíci to schválila Rada federace a parlament. Tento zákon také zakazuje jakýkoli dovoz GMO zaměřený na uvolnění do životního prostředí. Proč to udělal?

Geneticky modifikované potraviny jsou vyrobeny v laboratoři tak, aby obsahovaly toxické přísady, které zabíjejí hmyz, plevel a zvířata, která jedí a ničí úrodu. Tyto toxiny jsou vetkány do genetické výbavy.

roślin a semen pro nejoblíbenější plodiny, jako je sója a kukuřice. GMO nejsou testovány na dlouhodobé zdravotní následky u lidí a předpokládá se, že ničí dobré střevní bakterie, což vede k nemocem a poruchám, jako je rakovina a demence. GMO plodiny jsou také často postříkovány ještě větším množstvím pesticidů, včetně glyfosátu, které mohou zničit životně důležité čisticí orgány, jako jsou ledviny, játra a slinivka, a navíc zvýšit míru rakoviny.

Většina Američanů nakupuje potraviny hlavně kvůli ceně a pohodlí a vystavuje se konzumaci pesticidů nabitých GMO složek v každém jídle, svačině a dokonce i nápoji. Téměř každá oblíbená firemní značka potravin je přeplněná GMO. To může také poškodit kognici a kritické myšlení, což je pravděpodobně další důvod, proč Putin nechce, aby je jeho lidé konzumovali. Zjevně chápe a oceňuje vysokou nutriční hodnotu biopotravin.

Z dlouhodobého hlediska Američané utrácejí více peněz za konvenční potraviny než jen za konvenční GMO naložené, vysoce zpracované a „výprodejové“ potraviny. Máte kupon? Je to pravděpodobně pro nezdravé vědecké jídlo. Ušetřete 20 dolarů na tomto nákupním šílenství s GMO, pak utraťte tisíce dolarů ročně za odpočty a platby za léky, návštěvy lékaře, návštěvy nemocnice plus volně prodejné léky na nachlazení, chřipku, bolesti hlavy, zažívací potíže a tak dále.

Fake News Industrial Complex of America chce, abychom všichni nenáviděli Putina a všechno ruské a obviňovali je za všechny naše problémy, včetně válek, které podněcujeme a financujeme, voleb, které demokraté podvádějí, a „dezinformací“, což je pro komunisty skutečně způsob .-Demokraté v DC cenzurují konzervativce , republikány a nezávislé, aby nešířili pravdu o tom všem.

Udržujte své pravdivé zprávy pod kontrolou tím, že si přidáte Preparedness.news do svého seznamu oblíbených a budete denně sledovat novinky o vůdcích z celého světa, kteří si uvědomují, že

Amerika musí být „opravena“ a rychle, jinak je to konec republiky, jak ji známe. .

Zdroje pro tento článek zahrnují:

[Censored.news](#)

[ZeroHedge.com](#)

[NaturalNews.com](#)

[Tass.com](#)

[TruthWiki.org](#)

Continue Reading

[Previous Johnson vyzval Západ, aby přijal Ukrajinu do NATO, aniž by čekal na konec konfliktu s Ruskem](#)